

## День Матери

История этого праздника начинается еще в Древнем мире. Древние люди считали, что на небесах живут боги и у богов, так же как у людей, обязательно есть главная богиня — богиня-мать. Без матери не может быть жизни, как на небе, так и на земле.

В России День матери — молодой праздник. Ещё не сложилась традиция, как его отмечать в семье. Главное, чтобы каждая мама была окружена заботой, вниманием и любовью самых близких людей, особенно своих детей.

Вот и жители группы «Золотая рыбка» 21 ноября посвятили своим мамам вечер. Для мам читали стихи, вместе играли и танцевали. И, конечно, не оставили мам без подарков, сделанных своими руками.



Игра  
«Самая  
красивая»